
Llavele haxagonas

SOPORTE DE MALETAS LATERALES
 XTZ-250/2020-UP

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN006715

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujecion indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas esten completas.

INSTALACIÓN:
Utilice los siguientes puntos de sujecion indicados en la Imagen 1
para realizar el montaje del producto.

EL KIT CONTIENE:

SOPORTES 
LATERALES

CANTIDAD: 01

1

2

Instalar producto segun lo muestra el Esquema 13

TUBO
TRASERO

CANTIDAD: 01

TORNILLO
M8X20

CANTIDAD: 04

M8X30

CANTIDAD: 06

TORNILLO

CANTIDAD: 02

ARANDELA 
M6

CANTIDAD: 02

Referencia
Referencia

HERRAMIENTAS:
Llaves boca �ja
Raches
Copas 

TUERCA 
M6

CANTIDAD: 02

Referencia

Esquema 1.

Imagen 2.

Imagen 1.

M6X50
TORNILLO 

BUJE ALUMINIO 
ALT 10

CANTIDAD: 02

Utilice los siguientes puntos de sujecion indicados en la Imagen 2
para realizar el montaje del producto retirando los pines originales.

NOTA: En caso de hacer uso de soporte de maleta
superior hacer uso de los 4 tonillo socket M8X30
Sobrantes


